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Al Sig. Sindaco 
del Comune di San Pietro in Casale  
e p.c. a tutti i Capigruppo Consiliari 

San Pietro in Casale, 11 febbraio 2016 

INTERPELLANZA 

OGGETTO: Testamento Biologico, mancato inserimento 
all’o.d.g. della Commissione permanente Sanità, servizi sociali, 
culturali, sportivi come richiesto dal gruppo consiliare “San 
Pietro in testa”. 
 
PREMESSO CHE,  

• Il gruppo consiliare “San Pietro in testa”, in data 06 luglio 2015 inviava al Presidente della 
commissione in oggetto (Garuti E.), al Presidente della commissione Affari generali 
(Lanzoni A.), al Segretario comunale, ai Capigruppo, a tutti i membri delle commissioni 
citate (Poluzzi A, Pallini M, Pareschi V, Rizz R, Medri D, Stellato C, Rossi M.) ed al 
Sindaco la richiesta di convocare un possibile adunanza congiunta delle Commissioni Sanità 
e Affari Generali ed inserire all’O.d.g. il tema del Testamento Biologico. 

 
VISTO, 

• Il Regolamento per il funzionamento e l’organizzazione del Consiglio Comunale, 
all’articolo 19 comma 6 disciplina che: Ogni membro della Commissione può proporre 
l’iscrizione all’ordine del giorno di argomenti che rientrano nella competenza della 
Commissione. Il Presidente decide sulla richiesta e, in caso di motivato diniego, il 
Consigliere proponente può chiedere che la decisione definitiva sia adottata dalla 
Commissione. 

 

CONSTATATO CHE, 
• Successivamente alla nostra richiesta, datata 6 luglio 2015, sono state convocate n°3 (tre) 

Commissioni Sanità, servizi sociali, culturali, sportivi e n°4 (quattro) Commissioni Affari 
generali, ma nessuna di queste ha portato all’o.d.g. l’argomento da noi proposto. 

 
EVIDENZIATO CHE, 

• Nessun “motivato diniego” è stato espresso dai Presidenti delle Commissioni 
precedentemente citate.  
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SI INTERPELLA IL SINDACO PER SAPERE 

 
 

1) Se è a conoscenza delle cause che hanno portato al mancato inserimento all’o.d.g. delle 
commissioni del tema da noi proposto al riguardo i TESTAMENTI BIOLOGICI. 

2) Se ritiene che ci sia stata un violazione del Regolamento per il funzionamento del Consiglio 
Comunale. 

3) Come intende procedere con la nostra proposta. 
 
 

Consigliere-Capogruppo “San Pietro in testa”          Mattia Polazzi 


